
R4 R4 R4

1 95.2 85.6 100.0

2 89.7 73.8 90.0

3 87.5 86.9 86.7

4 96.8 95.8 83.3

5 85.2 76.3 86.7

6 92.4 67.1 96.7

7 95.0 91.4 100.0

8 96.2 87.5 96.7

9 92.1 89.1 63.3

10 86.1 77.6 96.7

11 94.2 91.1 90.0

12 92.3 93.0 96.7

13 55.1 58.1 73.3

14 88.1 62.0 66.7

15 76.6 59.4 76.7

16 69.6

17 81.7

18 86

19 93.3

20 87

21 80
『かみえみ』を意識した授業や活動を実践できた。（教
員のみ）

65.2

主体的・対話的で深い学びを育む授業を実践できた。
（教員のみ）

82.6

授業でのICT活用が前年度よりできた。（教員のみ） 87.0

課題を提出日に間に合うように取り組むことができた。 79.8

学校の教育活動や教職員の取組を信頼できる。（保護者
のみ）

89.9

夢や目標に向かって自分なりに努力することができた。 80.2 77.9 91.3

読書をするのが好きだ。 67.1

地域行事やボランティア活動に、意欲的に参加した。 58.1 59.0 78.3

通信機器を、情報モラルや家庭で決めたルールを守って
使用することができた。

87.6 60.3 60.9

部活動を通して自分の成長を実感できた。※部活動に所
属していない場合は校外活動（クラブ・習い事・趣味
等）に置き換える。

93.9 93.1 87.0

朝食は必ず毎日食べてから登校した。 90.4 93.1 91.3

家族、友達、先生、地域の方へのあいさつができた。 93.8 90.2 56.5

学年通信や学校だより、案内通知などを、保護者に渡し
た。

87.5 75.1 82.6

行事に真剣に取り組み、充実感を味わったり、感動した
りすることができた。

95.7 92.4 100.0

授業や行事などで、自分や友達のよさを見つけることが
できた。

96.2 92.1 95.7

可美中生であることに誇りをもっている。 92.1 85.2 87.0

授業で「できた」「分かった」という実感をもてた。 92.1 76.3 91.3

悩みができた時、相談できる人が一人以上いる。 87.5 86.1 95.7

何かを人にしてもらった時、すぐに「ありがとう」が言
えた。

98.3 94.0 87.0

学校生活は楽しかった。 98.0 92.1 100.0

学習や運動などに、目標を立てて取り組むことができ
た。

90.3 82.6 100.0

R５ 学校評価アンケート集計結果 （％）そう思う・ややそう思う　を合わせた割合

質　　問

対　　象

生徒 保護者 教員


